
Ata da 37ª Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo, da 6ª Sessão 

Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso.  

 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de Oliveira, 

Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo Luiz Ceolin, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. Sob a Presidência 

do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos 

nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o 

presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação 

colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o 

presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que no momento o fazendo uso da 

palavra a vereadora Adriana de Souza Silva, boa noite o senhor presidente, senhores vereadores, 

pessoal do Facebook que nos acompanha, quero aqui reforçar e convidar para curso que será 

realizado amanhã de primeiros socorros com os professores as treze horas, não vou estar presente 

mas quero agradecer o presidente Anacleto juntamente com a vereadora Tatiany que vai estar lá 

me representando, e também quero convidar para sábado dia primeiro para participar do evento 

sobre a Cardiopatia Congênita na Praça 17 de Novembro a partir das sete horas da manhã, quero 

parabenizar o Deputado José Domingos Fraga, por ter destinado às emendas dele para saúde, tenho 

certeza que Sorriso só tem a ganhar e toda região onde ele destinou a emenda, que terá o Centro 

de Oncologia onde os pacientes do nortão não precisarão mais ir a Cuiabá, ficar quarenta dias 

fazendo radioterapia pois em Sorriso terá este centro onde os pacientes de Feliz Natal, eu já vi já 

acompanhei e que ficaram de quarenta a cinquenta dias em Cuiabá para fazer radioterapia, então 

a partir do ano que vem vai ter Sorriso, o paciente poderá sair daqui de manhã e a tarde vai retornar 

ao município, e também haverá o centro de hemodiálise, tenho certeza que vai ajudar Sinop, pois 

só temos lá em Sinop e ele está trazendo para Sorriso também, e tenho certeza ele está saindo, 

porém está encerrando o mandato dele com chave de ouro, obrigado. Com a palavra o vereador 

Marcelo Luiz Ceolin, boa noite senhor presidente senhores vereadores, público presente, 

colaboradores da Casa, ouvintes do Facebook, quero aqui primeiramente parabenizar o Raimundex 

e o Caxias pela festa ontem em prol das pessoas carentes, foi o jogo beneficente onde a maioria 

levou alimentos não perecíveis para serem doados, quero aqui aproveitar que amanhã o Pipoca vai 

para Cuiabá, que de uma passadinha para falar com o Marcelo na Sinfras para ver o que nós 

podemos fazer nesses buracos que estão tendo no asfalto, a MT 225 como todos sabem é 

responsabilidade do governo, esse ano vieram aqui tamparam meia dúzia de buracos e não fizeram 

mais nada, como prefeito já vem falando que não tem dinheiro e quem está feio o caixa da 

prefeitura, experimente dar uma cobrada lá Pipoca talvez porque está acabando o ano, 

provavelmente ele também está indo ele faz uma boa ação e nos ajude, pelo menos eles tenham 

convênio com o pessoal de Sinop eles estão esperando a manta asfáltica lá em Sinop podemos ir 



lá buscar e nós mesmos tapamos esses buracos se for preciso, deixo aqui só uma cobrança para 

você, já que você vai lá talvez consiga resolver alguma coisa, obrigado. Com a palavra Presidente 

Cleverson Luiz Anacleto, quero deixar aqui registrado parabéns ao Comandante Dantas, que 

através da Acoaf, não só o Comandante mas todos os policiais que no último dia dezessete de 

novembro fizeram o desfile em nosso município em comemoração ao aniversário da cidade, onde 

teve o primeiro encontro regional do Projeto Luz do Amanhã e Feliz Natal foi sede, parabenizo 

todos os alunos, todas as escolas, todos os alunos que se fizeram presentes em toda sociedade, foi 

um desfile muito bonito de grande importância, o encontro Regional da Acoaf onde trocaram 

conhecimentos, tiveram jogos, enfim, parabenizo todos os policiais e todos envolvidos dia sete de 

novembro aniversário da nossa cidade, parabéns a todos, parabenizo também o jogo beneficente 

que aconteceu ontem Ação entre Amigos, não vou citar nomes de ninguém porque posso esquecer 

de outros, então parabenizo a todos os envolvidos Ação entre Amigos em que irá beneficiar 

pessoas carentes, os comércios ajudaram e as pessoas que ajudaram de uma maneira ou outra 

Parabéns a todos pela ação, a MT225 vereador Marcelo, já tem três ou quatro anos que tem 

requerimento solicitando que seja recapado esse trecho ou a ponte até o rio tartaruga, infelizmente 

são só promessas, eu acho difícil acontecer este ano mas é muito importante que aconteça, tem que 

ser arrumado pois o asfalto está perdendo a base e futuramente será pior, irá gastar muito mais 

recursos e a sociedade está gastando hoje porque são muitos buracos, e muitas pessoas têm os seus 

veículos danificados, pneus estourando enfim, é muito importante que seja arrumado e também 

quando for recapado temos que brigar pela sinalização novamente, é de grande importância esta 

recuperação da MT 225.  E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos 

à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que 

estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

044/2018, Ratifica a participação do município de Feliz Natal e Autoriza o Poder Executivo 

Municipal firmar contrato de rateio com o Consórcio Público de Saúde Vale do Teles Pires, e dá 

outras providências Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. 

Em seguida coloca em discussão Projeto de Lei nº 044/2018, sendo que no momento ninguém fez 

uso da palavra. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 044/2018, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 045/2018, 

Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR e do Fundo Municipal de 

Turismo – FUMTUR, e dá outras providências. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata 

da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão Projeto de Lei nº 045/2018, sendo 

que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 

045/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do 

Projeto de Lei nº 046/2018, Institui o Fundo Municipal de Cultura de Feliz Natal – MT, e dá outras 

providências.  Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. 

Em seguida coloca em discussão Projeto de Lei nº 046/2018, sendo que no momento ninguém fez 

uso da palavra.  Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 046/2018, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo 

nº012/2018, Dispõe sobre atendimento preferencial às pessoas com Transtorno do Espectro 



Autista – TEA e o dever de inserção do símbolo mundial da conscientização do autista nas placas 

de atendimento prioritário de estabelecimentos públicos e privados do Município de Feliz 

Natal/MT, e dá outras providências, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto DEM, 

Pascoalina Grassioto DEM, José Nilton Moretto PSDB, Marcelo Luiz Ceolin PSDB, Ademir 

Alves de Oliveira MDB, Sidônia Kessler PR, Adriana de Souza Silva MDB, Txonto Ikpeng MDB 

e Tatiany de Souza Costa PDT. Despacha para Comissão Legislação, Justiça, Redação, Finanças 

e Orçamento. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº013/2018, 

Concede ao Servidor Público que tenha cônjuge, filho ou dependente com deficiência redução da 

jornada de trabalho da respectiva lei de carreira em 50%, sem compensação de horário e sem 

prejuízo da remuneração, e dá outras providências, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz 

Anacleto DEM, Pascoalina Grassioto DEM, José Nilton Moretto PSDB, Marcelo Luiz Ceolin 

PSDB, Ademir Alves de Oliveira MDB, Sidônia Kessler PR, Adriana de Souza Silva MDB, 

Txonto Ikpeng MDB e Tatiany de Souza Costa PDT. Despacha para Comissão Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação 

nº010/2018, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Rafael 

Pavei, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de construir 

retornos para os veículos que trafegam na Avenida Perimetral Norte, de autoria dos vereadores 

Ademir Alves de Oliveira MDB, Pascoalina Grassioto DEM, José Nilton Moretto PSDB, Marcelo 

Luiz Ceolin PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, Sidônia Kessler PR, Adriana de Souza Silva 

MDB, Txonto Ikpeng MDB e Tatiany de Sousa Costa PDT. Em seguida coloca em discussão a 

Indicação nº010/2018, neste momento fazendo uso da palavra o vereador Ademir Alves de 

Oliveira, essa indicação é um pedido Marcos Adona, do Valinvel, Agroinssumos, Duda Auto 

Elétrica e o Rodado, pois abriram em frente a Pioneira e agora eles também se sentem prejudicados 

e pediram que nós tomássemos para que abrisse ali também a menos que liberasse para eles não 

sei como foi feito lá no outro lado mas agora todo se acha no direito de abrir pois se abriu para um 

tem que abrir para todos, então eu peço para vocês que ajudem os meninos irá beneficiar quatro 

ou cinco empresários ali aquela localidade. com a palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, sou 

favorável a abertura deste canteiro se bem que nós já vínhamos há uns três anos pedindo para abrir 

ali, eu sou da seguinte opinião, aquelas árvores que tem no meio do canteiro deviam ser todas 

arrancadas, porque ali devia ser plantado outro tipo de árvore, plantar na beira dos córregos, devem 

ser arrancados e deixar só poste de energia que tem no meio do canteiro, essas árvores logo vão 

começar a estourar o asfalto por que são arvores de grandes raízes, daqui uns anos vão estar só 

atrapalhando, sem contar o custo que dá ter que fazer duas podas durante o ano, na maioria das 

esquinas quando se vai manobrar carros ou caminhões elas atrapalham muito, então eu sou 

favorável a esta indicação e de antemão já pediria para arrancar tudo ali, hoje sentamos com o 

promotor, prefeito, comerciantes, eu sou a favor, mas diz o engenheiro que não tem como, mas eu 

acho que se fizesse os cálculos bem certos teria como, se na avenida está deixando uma ciclovia 

com um metro e vinte, o canteiro da mais que um e vinte, então tem como fazer sim, faria uma 

ciclovia em cima e nos pontos dos comércios que estão se sentindo ofendidos deixaria para 

manobrar os caminhões, se bem que os caminhões ali seria só para entrar e sair das oficinas, porque 

contorno não consegue fazer, o contorno tem que ser feito lá em cima na Campeira e no posto do 

Claudinei, mas eu sou favorável e gostaria que já aproveitassem para arrancar todas aquelas 

árvores ali. Com a palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, bem lembrado vereador Marcelo 



nossa cidade precisa mudar entrada mesmo está meio apagada, essas árvores demoram para fazer 

tora e estão tampando a visibilidade e eu creio que a ciclovia ficaria muito bonita ali no meio 

desviando dos postes e acredito que não passaria mais do que duas bicicletas, me senti alguém 

pedalando e pedala um do lado do outro, acredito que ficaria muito bonito e poderia melhorar a 

imagem da entrada da cidade. Coloco em única votação a Indicação nº010/2018, sendo a mesma 

aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite 

a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente 

e demais vereadores. 

  

 

                                      

 

 


